I[TPOBHN ITIPMJEMHU UCIIUT U3 MATEMATHUKE 3A VIIMC HA
CAObBPAKAJHU OAKVIITET 24.6.2016.

[Indpa 3anaTka

Tect uma 20 3amaraka. Bpeme 3a pax je 180 munyra. 3amanu 1-6 Bpene mo 4 moeHa, 3aganu
7-14 Bpene no 5 moena, a 3amauu 15-20 Bpene no 6 noena. Ilorpeman oaroBop J0HOCH
—10% on Opoja moeHa 3a Ta4aH OATrOBOp. 3a0KpYKUBawke H HE JOHOCH HH MO3UTUBHE HH
HEraTMBHE IMOEHe. Y ciy4ajy 3aoKpyXHBama BHUIIE OFf JEAHOr, Ka0 U Yy CIy4ajy
HE3a0KpYKUBaba HUjETHOT OJroBopa, 100uja ce —1 moeH.

Lopg 12015 2016
1. BpenHoct u3pasa 2 .W je
A)L; L) 4+4i;  E)4i-4; r)l4a—4i| H)i+1; H) He 3uam.

2. Ako cy b=20u ¢ =10 crpanuue, a & =60° yrao tpoyria ABC, onja je Tpeha cTpanuua a
jemHaka:

A)15; 1) 1045; E) 25; I)18; 1)|104/3]; H) He 31am.
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3. Axo je a=3.25u b= 0.753, ona apas &2+ 3)+b*(32+b)

+ a —b uma BpemHOCT:

a® + 2ab +b?
A) 4.003; )65,  E)4; r?2; 1) 16; H) He 3nam.
3/_ 3 . /_ 2
4, BpenHocT u3pasa ( 3) 2 ( 3) je:
Y(=3)"
A)2: 1) 3; E)[L] r)6; u)4: H) He 31am.

5. Ako cy V, 3anpemMuHa omucaHe Kyle OKO IPaBIIHE TPOCTPaHe MUpamuze, a V, 3anpeMuHa
Kyl ynucaHe y \y, oHaa je V, /V, jeanako:
A)T; ) [4]; E) 3; ro: H)5; H) He 3nam.

6. Axoje log,25=amulog,5="b, onna je log 6 jeanaxo:
2a+b+ab ab ] a+b a+b|
- 9 E)21 ] H)—1
a+2b a+b a+b-+ab ab

H) He 3nam

7. Paznuka n3mely Hajehe u Hajmame Bpennoct pynkuuje f (X) = x? — 2X + 6 Ha HHTEpBANY
[-2,3] jennaxa je:

A) 3; I]) 5; E)4; F)@; n)1, H) He 3nam.
2 2

8. AKocCy X U Xp peliema jeTHaunHe x? +3x—1=0, Taga je X—12+X—i JeIHaKO:
2 X

A) 4 17;  E)[19} ) 32; 1) 16; H) He suawm.

9. TpouudpeHnx npupoaHUX OpojeBa IEJBUBHX ca 2, Uhje Cy cBe HU(pe pa3IuuuTe U NpHUNagajy
CKYITY { 0, 12 4, 5,6}, nMma:

A)[68]; ) 82; E)64; ) 36; H) 24; H) He 3nam.



10. Ilemmx 6pojeBa X 3a Koje Baxku HejenHakocT 4—X > V16— x?  uMa:
A) 9; )7, E) 3; )[4]; n)5; H) He 3nam.

11. Axo je 30up mpBa TpH wiaHa pacTyher reoMeTpujcKor Hu3a 26 1 ako je 30up HBEeroBor MpBor U
tpeher uwrana 20, oHJa je YETBPTHU WiiaH TOT HU3A:

A)[54]; 1]) 81; E)8; I)24; ) 40; H) He 3Hawm.

12. 36up KkBajipaTa CBUX peaJHUX pelIcHa jeTHAYNHE (2 +4/3 )X + (2 —J3 )X =4je:
A) 9; 1) 8; E) 10; n2}; n)s; H) He 3naMm.

. 1 . .
13. [Tpon3Box CBUX pEATHUX PELICHA jeHAYNHE |X| + |X +]4 =5~ X JeIHaK je:

3 1 1 5 3
A); 1) E; E) §; I) E; bZ)) E; H)He 3Ham.

14. BpemnocT us3pasa Sin 2 £+£ —sin? r_z je:
pei P (8 4] g 4)’

NI

A)O0; U)%; E)1; I) ; H)—%; H) He 3nam.

15. Axo cy 5u 1 ocramu npu nejbemy MOJIMHOMA P(X) nonmHoMEMa X —1u X +1 pemom, oHna je

OCTaTaK MpH JIeJbEHhY MOJIMHOMA P(x) normHOMOM X —1 jenHak:

A)[2x+3, 1) 2x-3;  E)2x+4; I) 23; ) X+7; H) He 3nam.

16. Axo je X =a,Yy =b pememe cucrema jeqHaunHa 9> (X _1)_ 09> (1_ y) =0 OHJa je
251 /25 —125.4f125Y =0’

2a—2b jeanako:

A)1; ) 0; E)4; r)-4; m2]; H) He 3nam.

17. 36up CBHX pelierba jeqHaunHe C0S° X +COSX =Sin 2 X, X € [O, 27z]je:

A) 4r; I3z,  E)5r; r) 37” ; ) 57” ; H) He 3uam.
X2 +mx+4

18. Ilenux O6pojeBa M, 3a KOje je HEjeTHAKOCT T ix_a < Ortayna 3a cBako X € R, uma:
—X° +X—

4)5; ) o9; E)7]; r)13: M) 511; H) He 3uam.

19. Ckym cBuX peliera HejeaHaunHe log 3,7[(X2 — X—Z)Z log 3,7[(— 2x) je:
A) (~o-2]; |2 -1 E)(~w,-2JUl+w); I') (-2,-1]; #)(-3-1]; H)He 3nam

20. Ako cy y =K, X+ N1 Yy =K,X+N, pasnuuure Tanrente emince X +4y® = 20 koje cy
HOopMaiHe Ha 1paBoj 3X—3Yy +5=0, onxna je k; +K, +n, +n, jenHako:

A)=2] ) 2; E)10; I8; n)12; H) He 3nam.



